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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS (CONPUS) ITAGUAÍ, REALIZADA EM QUINZE DE DEZEMBRO 
DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
 
Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e quinze minutos, na sala C-206 do Cefet/RJ - 
campus Itaguaí, foi realizada a sexta sessão ordinária do Conselho deste Campus, à qual estiveram presentes o Presidente, Daduí 5 
Cordeiro Guerrieri – Diretor do campus Itaguaí, a Secretária – Josimere Costa Rodrigues dos Santos, os conselheiros natos :  Joanes 
Silva Dias – Gerente Acadêmico (GERAC), Ana Carolina Pires dos Santos - Gerente Administrativa (GERAD), Rodrigo Rodrigues de 
Freitas – Coordenador do curso de Graduação em Engenharia de Produção (COENP), Felipe do Carmo Amorim - Coordenador do 
curso de Graduação em Engenharia Mecânica(COEMEC), Rogério Pires dos Santos - Coordenador do curso Subsequente Técnico em 
Logística (COLOG), Luciana de Souza Pereira Valiate – Coordenadora do curso Técnico em Mecânica Integrado ao Ensino Médio 10 
(COCTIM) e os conselheiros eleitos: Gastão Luiz Videira Garcia Junior e E l i z ab eth  M ar ino  Le ão  d e  M el l o  –  r epr esent ante s  
dos  docentes, Ana Lucia Dorneles de Mello - representante da extensão, José Luiz Zanon Zotin - representante da pesquisa, 
Rulvoney Pereira da Silva Junior e Fátima Pereira da Rosa Cunha de Almeida - representantes dos administrativos. Representante dos 
discentes do técnico - vacância. Ouvinte: Fabiano Pereira. Ausência de: Pedro Lucas Fernandes da Silva – representante dos discentes 
da graduação. O Presidente leu a pauta e deu início ao Expediente Inicial - 1.1 - Retirada de itens de pauta – o conselheiro Joanes 15 
Dias solicitou ao pleno a retirada dos itens de pauta: 2.5 - Aprovação do PPC do TIM; 2.6 - Aprovação do PPC do Técnico em Logística 
(Revisão); 2.7 - Aprovação do NDE do TIM e 2.9 - Aprovação do Calendário Acadêmico 2023. A retirada dos itens de pauta foi 
aprovada pelo Conselho por unanimidade.   Ordem do Dia, Item 2.1 – Consulta ao CONPUS em relação à regulamentação da 
presença e atuação de membros suplentes nos CONPUS do sistema Cefet/RJ; - o Presidente disse que a Resolução Nº 47/2015 não 
prevê suplente para os membros eleitos do CONPUS e por esse motivo o campus Valença com o apoio do campus Petrópolis solicitou 20 
ao Conselho Diretor (CODIR) a inclusão de membros suplentes no CONPUS do sistema CEFET/RJ.  Ele disse que o CODIR solicitou ao 
CONPUS que fosse feita essa consulta ao pleno. O Conselho discutiu o assunto e aprovou por unanimidade a regulamentação da 
presença e atuação de membros suplentes nos CONPUS do sistema Cefet/RJ com a ressalva de que fique claro que o suplente será 
eleito juntamente com o membro titular (formação de chapa), e nos casos dos membros natos os suplentes serão seus substitutos 
diretos.  Item 2.2 - Aprovação do Calendário das Reuniões Ordinárias CONPUS 2023 – o Presidente apresentou o calendário no qual 25 
sugeriu para as reuniões um dia da semana fixo, quarta-feira, e um horário fixo, 14 horas, com as seguintes datas: 22/03; 10/05; 
28/06; 23/08; 11/10 e 29/11. O Conselho analisou e aprovou o Calendário das Reuniões Ordinárias de 2023 por unanimidade.  Item 
2.3 - Aprovação do PPC da Engenharia Mecânica - Felipe Amorim disse que foi necessário fazer a atualização do PPC da Engenharia 
Mecânica porque houve algumas alterações, dentre outras, destacou: a redução da carga horária de estágio; a alteração nas ementas 
do curso como a inclusão da extensão na grade curricular; o turno do curso – que passou para integral. O conselheiro Rogério Pires 30 
saiu da reunião as 15 horas. O Conselho discutiu os pontos apresentados e deliberou pela aprovação do PPC da Engenharia Mecânica. 
Item 2.4 - Aprovação do PPC da Engenharia de Produção - o conselheiro Rodrigo Freitas disse que o PPC da Engenharia de Produção 
é diferente do PPC da Engenharia Mecânica, como por exemplo o estágio que são 360 horas e a extensão são 384 horas. Ele disse que 
precisou fazer uma revisão nas ementas, houve redução da carga horária do curso, aprovação do estágio interno entre outras 
alterações. O Conselho discutiu os pontos apresentados e deliberou pela aprovação do PPC da Engenharia de Produção.  Item 2.5 - 35 
Aprovação do Plano de Capacitação Docente dos Colegiados Acadêmicos (PCDCA) 2023 – o conselheiro Joanes Dias disse que em 
2023 a adesão para a capacitação docente será feita por editais. Joanes Dias perguntou aos coordenadores se algum docente havia se 
inscrito e os coordenadores de curso disseram que não houve inscrição de candidatos para o PCDCA 2023.   Expediente Final, Item 
3.1 – Assuntos Diversos: Parecer da Comissão de Análise do Laboratório Maker Cefet/RJ Itaguaí - Felipe Amorim solicitou à 
Comissão que informasse em que estágio estava o documento de análise. Daduí Guerrieri disse que em função das altas demandas 40 
das outras comissões essa análise não havia sido concluída e que na próxima reunião ordinária colocaria o tema em pauta. Reunião 
com autoridades políticas locais e Direção-Geral – o Presidente informou que ele, no dia 20/12/22, na parte da tarde, iria participar 
de uma reunião com algumas autoridades políticas locais e o diretor-geral do Cefet/RJ para tratar de assuntos relacionados às 
melhorias do campus. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão às dezesseis 
horas e vinte e quatro minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente.  45 
 
 
 
 
 50 

Daduí Cordeiro Guerrieri 
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Josimere Costa Rodrigues dos Santos 
Secretária do CONPUS 
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